

Kultura ve Studénce

Ani v našem městě v době „kulturní nečinnosti“ nezahálíme, nýbrž se snažíme alespoň bezkontaktní formou nabídnout občanům nějaké vyžití. Pořádáme různé on-line přednášky, soutěže, výzvy či výstavy, při nichž jsme schopni dodržet veškerá epidemiologická nařízení.



Jednou ze soutěží, kterou pořádáme je fotosoutěž – „*Studénka pohledem občanů*“. Na jejím počátku byla myšlenka, že jednou z mála činností, která se dá v této době dělat, a vlastně se i odborníky doporučuje, jsou procházky do blízkého okolí. Je to aktivita pro všechny věkové kategorie. Když k tomu přidáme skutečnost, že téměř všichni vlastní mobil, kterým se dají pořídit krásné snímky, byl už jen krůček k tomu, vyhlásit soutěž o nejkrásnější fotografie zachycující město Studénku a propojit tak občany formou sdílení krás a atmosféry našeho města. Velkou výhodou je, že Studénku obklopuje krásná příroda včetně CHKO Poodří. A protože soutěživost je vlastní každému věku, přihlásilo se do prvního listopadového kola nebyvalé množství soutěžících. Fotosoutěž začala tématem „*Podzim v našem městě*“. Opravdu jsme byli mile překvapeni zájmem občanů, kteří

nám v hojném počtu zaslali snímky ulic, budov a přírody.

Vítězem prvního kola soutěže se stal pan Martin Hotárek se snímkem Studéneckého zámku, pořízeného pomocí dronu. Nebyla jsem sama, komu se při pohledu na tuto fotografii zatajil dech, neboť autor se s námi podělil o jedinečný zážitek, vzniklý zachycením pohádkové podoby zámku a podzimní přírody. Proto jsme se rozhodli v této soutěži nadále pokračovat. Uzávěrka



MĚSTO
STUDÉNKA

místo pro klidný a bezpečný život

pro zaslání fotografií je vždy posledního dne v měsíci. Poté fotografie umístíme na naše facebookové stránky, kde o prvních třech místech rozhodují lidé svými hlasy. Hlasování trvá deset dní a někdy je bodování tak těsné, že opravdu rozhoduje každý hlas.

Každé nové kolo fotosoutěže má vlastní téma. V prosinci to byly „*Zimní krásy v našem městě*“, v lednu „*Lednová ledová Studénka*“, únor byl věnován „*Nejoblíbenějšímu místu v našem městě*“ a v březnu se soutěžící pokusí zachytit „*První doteky jara*“. Přestože se jedná o amatérskou soutěž se symbolickými cenami, jsme rádi, že počet soutěžících i hodnotících stále roste. Utvrdilo nás to v tom, jak je v současné době sdílení hezkých fotografií známých míst pro naše občany důležité.

Fotosoutěž zachováme do doby, než občané poleví v zájmu o ni z důvodu účasti na jiných kulturních akcích (a že jich máme spoustu vymyšlených). Kdy to bude, zatím však ani my netušíme.

Ing. Radka Tomášková

Vedoucí programu a propagace
SAK Studénka, příspěvková organizace

